

## VÉDŐNŐI HÍREK

A védőnői tanácsadóban igénybevehető tanácsadások időpontjai december 17-től megváltoznak. Az új időpontok a következők lesznek:

Szerda 8<sup>00</sup>-9<sup>30</sup>: háziorvossal közösen tartott csecsemő és terhes tanácsadás

Szerda 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>: védőnői csecsemő tanácsadás

Szerda 14<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>: védőnői várandós gondozás ( kismama könyv kiállítása)

A védőnő elérhetőségei a következők:

telefon: 06-29/433-152 vagy 06-20/389-11-84

e-mail: vedono@gomba.hu

*Surmanné Nagy Krisztina  
Védőnő*

## AZ ÚTTÖRŐCSAPAT ŐSZI HÍREI

## TÁBORI TALÁLKOZÓ

Minden évben szörnyű dolog hazajönni a táborból. Idén is így volt ez, sokáig központi téma volt közöttünk, résztvevők között, ha találkoztunk, hogy micsoda vetélkedők, kirándulások, strandolások voltak.

Szeptember elején ezért sokan össze szoktunk jönni a tábori találkozóra, mindenkinek hiányzik egy kicsit a kipróbált közösség. Persze voltak néhányan, akik igazoltan voltak távol, mint Tünde, aki visszament Amerikába.

Hála a technika fejlődésének rengeteg videofelvételt és fényképet tudtunk visszanezni egy kis rágszi meg némi üdítő mellett. Amikor már kellőképp kisztoriztuk magunkat, elmentünk a Cipó-dombra számháborúzni, ami szokás szerint igen jól sikerült.

LAKEIRON



## JÁRÓRVERSENY

Szept. 29-én gyönyörű napsütéses időben került megrendezésre a már hagyományos járórverseny a Harcvölgyben. A 9 csapatnak az idővel és az akadályokkal is meg kellett küzdenie. A résztvevők lövészetben, kúszásban, célbadobásban, lajhármászásban, mocsárjárásban stb. mérhették össze ügyességüket.

Vendégünk volt Terényi Albert, Tóni bácsi, senior számszerj-világbajnok és segítője. Ők már régi ismerőseink, már a váraljai táborban is tartottak bemutatót nekünk. Most a légpuskalövészet rejtelmeibe vezettek be minket.

A feladatok teljesítése után hatalmas számháború kezdődött az ifik és a gyerekek között. Mindkét fordulót az ifik nyerték. A gyerekek visszavágót követeltek, de már jócskán túl voltunk az ebédidőn, ezért haza kellett térni.

Hazafelé egy virágsokorral emlékeztünk meg a harcvölgyi emlékműnél az itt elesett



## NEKROLÓG HELYETT...

szeretnék lehetőségük szerint meghálálni Neki és családjának a mostani nehéz helyzetükben.

Sajnos Margit néni november 5-én eltávozott közülünk, de ennek ellenére – vagy talán éppen ezért – szinte mindannyian úgy éreztük, hogy az előadás nem maradhat el, mert akiért ezt tesszük, maga sem mulasztotta el egyetlen előadását, tanítási óráját vagy semmilyen egyéb kötelezettségét sem! Természetesen felmerült az előre tervezett műsor megváltoztatása is, de percek alatt elvetettük, mert Margit néni színes, jó kedélyű és sok-sok műfajban sikeresen mozgó egyénisége szinte „kikényszerítette” a komolyságot és a vidámságot is tartalmazó változatos produkciókat.

Úgy éreztük ezen a délutánon, hogy minden jelenlévő ember szívéből-lelkéből azt adja, amiben a legjobbnak érzi magát, és amit kényszer nélküli szeretettel tud nyújtani egy szép cél érdekében. A kollégák, barátok és tanítványok háromrészes műsora, a remek büfé, a művészeti tárgyak árverése, a gazdag tombola megteremtette azt a hangulatot, amelyben mindenki jól érezhette magát. A délután bővelkedett szép pillanatokban, többször éreztük úgy, mintha Margit néni köztünk lenne, szinte még a hangját is hallani véltük. Lánya, Viktória ajándékba megkapta az édesanyjáról készült szép festményt és a délután egész bevételét.

Rengeteg lelkes és tetterre kész ember munkája és tehetsége gyűlt össze ezen a délutánon, akiket maximális köszönet illet a segítségért. Úgy érzem, hogy aki jelen volt, akár közönséggként, akár közreműködőként, sokáig fogja szívében érezni ezt a napot.

-me-

Különleges esemény színhelye volt 2008. november 9-én, vasárnap délután a gombai Faluház. Lehet, hogy inkább a rendezvény szót kellene használnom erre a meleg légkörű, szeretettel és változatos hangulatokkal teli pár szép órára, csak számomra a rendezvény szó kicsit hivatalosan cseng, és ezen a délutánon éppen nem a hivatalosság és a formalitás játszott a főszerepet, hanem sok-sok ember szívből jövő segítő szándéka és szeretete egy olyan emberért, aki egész életében nagyon sok örömet szerzett rengeteg embernek.

Már a nyár közepén – amikor **Simory Margit** tanárnő válságos állapotban kórházba került – egymástól függetlenül több embernek, kollégáknak, tanítványoknak és barátoknak is eszébe jutott, hogy tenni kellene érte valamit. Az idő múlásával ez az érzés fokozódott és felvonalozódtott egy több műfajt felvonultató jótékonyági előadás terve.

Ez a szép terv számos pártfogó, segítő és támogató embernek tetszett meg, és a kemény előkészítő munka hetei alatt még több hívet nyert meg, mert Gombán szerencsére nagyon sokan érezték úgy, hogy sokat kaptak Margit nénitől, és ezt